

27 СЕН. 1980

НА КОНЦЕРТАХ

МНОГОГРАННЫЙ ТАЛАНТ

Это был необычный концерт. Переполненный зал, горячие аплодисменты, очень много цветов... В городе, где прошло ее детство, в той самой музыкальной школе, где были сделаны первые шаги в прекрасном мире музыки, выступала перед своими земляками лауреат XI международного фестиваля в Гаване композитор Ирина Грибулина.

Редкое это сочетание — талант незаурядного композитора, пианистки и вокалистки, обладающей хорошим голосом эстрадного плана, умеющей верно и тонко донести до слушателей смысл своих произведений. Но и это еще не все. Музыкальный талант сочетается у И. Грибулиной с литературной одаренностью, ведь она — не только композитор, но и автор стихов почти всех своих песен. Щедрый мелодический дар, оригинальность и свежесть гармонического языка, непосредственность и темперамент делают каждый из образов ее песен и романсов живым и ярким.

Счастливо складывается творческая судьба молодого композитора. Музыка И. Грибулиной звучит в телевизионных передачах, фильмах, спектаклях драматических театров. Написана музыка к спектаклю по пьесе А. Арбузова «Жесткие игры», который идет в Московском театре на



Малой Бронной, был трудный, но весьма полезный в творческом отношении период работы с А. Райкиным; создана музыка к спектаклю Саратовского театра миниатюр под управлением Л. Горелика; принята к постановке детская оперетта «Необыкновенные приключения обыкновенного мальчика» в Краснодарском театре оперетты.

Тепло встретили сочинцы талантливого композитора, для

которого наш город стал началом творческого пути. Такой успех — не только большая радость, но и большая ответственность: ею гордятся, от нее будут ждать новых успехов, новых побед.

Сбор от концерта комсомолки, члена Комитета защиты мира И. Грибулиной поступает в Фонд Мира.

Л. БАРАШ.

НА СНИМКЕ: выступал
Ирина Грибулина.
Фото В. КЛЮШКИНА.